



В Краснодарском крае вынесен приговор восьми сотрудникам милиции

Собранные следственными органами Следственного комитета по Краснодарскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора работникам ППС УВД по Тихорецкому району Николаю Моисеенко, Ясяру Абдуллаеву, Сергею Берднику, Юрию Буняеву, Владимиру Лобанову, Федору Латышу, Евгению Ососко, Андрею Попову. Они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п.п.«а, б» ч.3 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий с применением насилия и специальных средств), при этом Николай Моисеенко также признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.325 УК РФ (уничтожение официальных документов), а Евгений Ососко и Андрей Попов в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.292 УК РФ (служебный подлог). Следствием и судом установлено, что сотрудники милиции с 1 по 8 января 2009 года по фальсифицированным материалам об административных правонарушениях незаконно содержали в помещении батальона ППС УВД района двух мужчин, прибывших в город Тихорецк для осуществления строительных работ. При этом у потерпевших были изъяты паспорта, а также уничтожены иные личные документы. В указанный период потерпевшие подвергались систематическому избиению и содержались в неотапливаемом помещении в 16-градусный мороз. В ходе расследования следствием были допрошены 112 свидетелей, проведено 69 очных ставок, 14 опознаний, а также иные масштабные следственные действия. Приговором суда Моисеенко назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 3 года 7 месяцев и лишением права занимать определенные должности на 3 года, а Абдуллаеву - 3 года 3 месяца лишения свободы. Остальным сотрудниками милиции назначены иные наказания.

24 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/550465>